Seguridad Vial

SAprobaria
el examen?

50

¢Aprobaria usted el examen si se examinase
ahora? ;Sabe si un pasajero que mida menos
de 1,50 debe llevar cinturén o SRI? ;Y qué
distancia lateral debe dejar al adelantar a
una bici? Para usted, el reposacabezas ;es
un elemento de seguridad o de confort?
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Conducir, con un permiso de la clase B, un turismo que arrastra un remolque ligero,

¢esta permitido?
A. No, en ningun caso.

B. Solo si la masa méaxima autorizada del conjunto no supera los 3.500 kilogramos.

C. Si, en cualquier caso.

Si en un vehiculo se realiza una
reforma técnica de importancia,

¢es obligatorio pasar una inspeccion
técnica extraordinaria?

A. Si, en un taller autorizado.
B. Si, en una estacion ITV.
C. No, no es necesario.

03 ¢Qué es una detencion?

A. Un estacionamiento sin bajarse
del vehiculo.

B. Lainmovilizacion del vehiculo por
necesidades de la circulacion.

C. Una parada por cualquier causa.

Como norma general, ;dénde estd
prohibido adelantar?

A. En las calzadas de menos de 8 m
de anchura.

B. En todas las curvas y cambios de
rasante.

C. Enlas intersecciones y en sus
proximidades.

0 Si por cualquier circunstancia tuviera
que realizar la operacion de descarga
de su vehiculo dentro de la via
publica, ;cdmo deberd hacerlo?

A

Depositando la mercancia en el
arcén o en la zona peatonal més
proxima.

. Efectuando la descarga lo antes

posible, evitando ruidos y
molestias innecesarias.

. Enninglin caso debe realizarse la

operacion de descarga dentro de
la via.

7 La luz antiniebla trasera debera

A. Si, cuando no haya sefiales que lo prohiban.

B. No.
C. Si, si hay suficiente visibilidad.

utilizarse en caso de...

A. Fuerte viento.
B. Circulacion intensa.
C. Lluvia muy intensa.

05 En un tinel con un carril para cada sentido de circulacion, ; estd permitido adelantar?
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09

Un turismo que circula entre la

puesta y la salida del sol, ;debe
llevar iluminadas las placas de

matricula?

A. Sélo la delantera.
B. Sélo la trasera.

C. Si, tanto la delantera como la
trasera.

¢A qué velocidad maxima puede
circular por una autopista un turismo
que arrastra un remolque ligero?

A. 120 Km/h.

B. 100 km/h.
C. 90 Km/h.

11 Antes de repostar combustible es necesario...

A. Parar el motory apagar las luces, inicamente.

B. Unicamente parar el motor.

C. Parar el motor, desconectar los sistemas eléctricos y apagar los teléfonos méviles.

12 Si por una emergencia queda
inmovilizado en un tunel, debera...

A. Dejar el vehiculo cerrado y salir del
tnel cuanto antes.

B. Apagar todas las luces si el tinel
estd iluminado y solicitar auxilio a
través del teléfono mévil.

C. Apagar el motor, conectar la
sefial de emergencia y mantener
encendidas las luces de posicion.

10 La utilizacidn del carril habilitado para VAO...

A. Se limita a primeras horas de la mafiana.
B. Estd prohibida para vehiculos con remolque.
C. Esta permitida a ciclomotores.

1

Aun turismo, ;cuando le estd
permitido circular por el arcén?

A. Enningun caso.

B. Cuando por razones de
emergencia, circule a velocidad
anormalmente reducida.

C. Porrazones de fluidez, siempre
que el tréfico esté congestionado.

14 Se ve obligado a trasladar en su
turismo a un herido. ; Debe respetar
las normas de circulacion?

A. Si,y me aseguraré de que no

pongo en peligro a otros usuarios.
B. Si, pero sélo en las intersecciones.

C. No, y estoy exento de respetar las
sefales de los agentes.
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1 Como norma general, en una via interurbana que no dispone de zona peatonal,

¢por qué lado deben circular los peatones?

A. Porsu izquierda.
B. Porsu derecha.

C. Indistintamente, por cualquiera de los dos lados.

1 En los estrechamientos en tramos 1

de gran pendiente, si no hay
sefalizacion expresa al efecto,
tendra la preferencia de paso el
vehiculo que circule en sentido...

A. Descendente, salvo si pudiera
llegar antes a un apartadero.

B. Ascendente, salvo si pudiera llegar
antes a un apartadero.

C. Ascendente, en todo caso.

1 Un turismo con cortinillas contra
el sol en las ventanillas traseras,
¢puede circular?

A. No.
B. Si, siempre.

C. Sélo cuando el vehiculo lleva dos
espejos retrovisores exteriores.

19

Circulando por autopista, prevé
que su vehiculo va a quedar
inmovilizado por circunstancias del
trafico; ;como debera advertirlo?

A. Mediante el empleo reiterado de
las luces de frenado.

B. Mediante la luz antiniebla trasera y
|a sefial de emergencia.

C. Encendiendo las luces de posicion,
aunque sea de dia.

¢Como se deben regular los espejos
en los vehiculos?

A. Con el vehiculo parado en calzada
recta.

B. Con el vehiculo en movimiento
para ver mejor.

C. Con el vehiculo parado o en
movimiento, es igual.

2

Arrojar un cigarro por la ventanilla

de un turismo, ;puede suponer una

infraccion?

A. Si,yademds conlleva pérdida de
puntos.

B. Si, pero no conlleva pérdida de
puntos.

C. No, pero no se debe hacer.

2

En caso de un accidente donde la
ayuda ya esta organizada, ;debe
detenerse a prestar auxilio?

A. Si, envias interurbanas o donde no
exista poste SOS.

B. Si, debe detenerse y colaborar
siempre.

C. No, si no esta implicado debe
continuar la marcha.

2

Circula con su turismo por esta via
interurbana con un carril para cada
sentido; si no pretende adelantar al
camion, ;qué distancia de seguridad
debe dejar?

A. 150 metros.

B. La que permita al vehiculo que
circule detrds, adelantarme con
seguridad.

C. 50 metros.
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2

En esta via, la separacién entre
los trazos de la linea discontinua
es sensiblemente mas corta que
en el caso general; ;qué puede
anunciar?

A. La proximidad de una travesfa.

B. La proximidad de un tramo de via
que presenta un riesgo especial.

C. La proximidad de un carril
especial.

En una glorieta regulada

exclusivamente por esta seal,

¢quién tiene prioridad de paso?

A. Siempre el vehiculo que tenga
libre su derecha.

B. Elvehiculo que pretende accedera
la glorieta.

C. Elvehiculo que se encuentra
dentro de la calzada circular.

2

Las sefales horizontales o marcas viales de color blanco, ;tienen el mismo

significado que las seales verticales?

A Si.
B. No, en ninglin caso.

C. No, salvo las sefiales de “ceda el paso” y "stop".

Ala vista de la sefial que realiza el
agente, ;cuando podra reanudar la
marcha?

A. Cuando baje los brazos.
B. Solo cuando cambie de posicion o
efectlie otra sefial.

C. Solo cuando lo indique con otra
sefial.

2 En esta interseccion no hay linea de detencion; ;dénde hay que detenerse?

A. Antes de entrar en la interseccidn.

B. Auna distancia minima de 5 metros antes de la interseccion.

C. Dentro de la interseccion.

\

28 Esta sefial, ;puede indicar el

principio de un paso inferior?

A. No, indica Ginicamente el principio
de un tinel.

B. Si,y también el principio de un ttnel
o de un tramo equiparado a tdnel.

C. No, indica el final de un tinel o
paso inferior.

9 La sefial prohibe el paso a los

vehiculos...

A. Cuya anchura maxima, incluida la
carga, supere la indicada.

B. Cuya altura méxima, incluida la
carga, supere la indicada.

C. Cuya longitud maxima, incluida la
carga, supere la indicada.
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Para ahorrar carburante, ;qué debe hacer?

A. Circulara 90 kilémetros por hora, siempre.

B. Circular con marchas cortas.

C. Adaptar las marchas a las necesidades del vehiculo.

31 Los excesos de velocidad ...

A. Hoy apenas tienen incidencia
en los accidentes, debido a la
seguridad de los vehiculos.

B. Son responsables de la mayoria
de los accidentes, en vias de
doble sentido solamente.

C. Junto con las distracciones, son
responsables de la mayoria de
los accidentes.

3 La presion de los neumaticos debera
comprobarse con los neuméticos:
A. Frios.
B. Calientes.
C. Frios o calientes, es indiferente.

33 ¢Es conveniente circular en paralelo
junto a un vehiculo de dos ruedas?

A. Si.

B. No.

C. No, salvo en vias urbanas o con
mucho tréfico.

34 Las lamparas de xendn...

A. Aumentan la fatiga ocular del
conductor.

B. Mejoran la iluminacion de la via
y reducen la fatiga ocular del
conductor.

C. lluminan peor la via, pero reducen
|a fatiga ocular del conductor.

5 ¢Es recomendable la utilizacion
de los reposacabezas en todos los
asientos de un turismo?

A. Si, puede evitar lesiones graves
en la zona cervical.

B. No, es un elemento que puede
ser perjudicial para la seguridad
de los ocupantes.

C. No, al serun elemento decorativo.

3 Conducir con suefio, ;por qué es
peligroso?
A. Porque disminuye la
concentracion.
B. Porque se circula més répido.
C. Porque el viaje dura més.

3 Las autovias y las autopistas, en
general, son en relacion con las
carreteras convencionales...

A. Mas seguras.
B. Igual de seguras.
C. Menos seguras.



3 Los sistemas de seguridad pasiva
incluyen...
A. Alumbrado, neumaticos, frenos y
suspension.

B. Frenos, neuméticos, airbags y
cinturones de seguridad.

C. Cinturones de seguridad, airbags,

apoyacabezas y casco.

39 Los accidentes de trafico generan...

A. Dafios materiales y costes
sanitarios, Uinicamente.

B. Dafios materiales, costes
sanitarios y administrativos.

C. Unenorme impacto econémico,
solamente.

Circulando en un dia de calor...
A. Se deben hacer menos descansos,

para llegar al destino cuanto antes.

B. Hay que realizar los mismos
descansos que si la temperatura es
normal.

C. Se deben hacer mas descansos,

ya que la fatiga aparece mas
facilmente.

La persona que conduce bajo los

efectos de las drogas...

A. Pone atodos los que le rodean en
un grave riesgo de accidente.

B. Solo pone en riesgo su propia
vida.

C. Asume menos riesgos.

4 Un conductor que es requerido por los agentes para una prueba de alcoholemia,
¢esta obligado a someterse a ella?

A. Solo si estd implicado en un accidente.

B. Si.

C. Sdlosi estd implicado en un accidente o ha cometido alguna infraccion.

q

Hablar por un teléfono con

dispositivo de manos libres durante

la conduccion...

A. Permite mantener sin riesgo largas
conversaciones al volante.

B. Tiene un cierto riesgo debido a la
pérdida de atencidn.

C. Estd prohibido.

4 Un conductor novel, ; puede sentirse

fatigado mas facilmente?

A. Si, por la falta de experiencia al
volante.

B. No.

C. Unicamente cuando sea una
persona mayor.

Tomar un analgésico para el dolor
de cabeza, ;puede afectara la
conduccion?

A. Sélo si se mezcla con alcohol.
B. No, los analgésicos son inofensivos.
C. Si.
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49 En un turismo con cinco

plazas, como norma
general, ;en qué asiento
debe viajar un nifio de
tres afos?

4 El conductor de una motocicleta que
cuenta con estructura de autoproteccion
y cinturdn de seguridad, ;esta obligado
a utilizar casco?

A. En cualquiera, mientras
utilice un sistema
de retencién infantil
adecuado.

B. En un asiento trasero.

C. En el asiento delantero.

A. No, debiendo utilizar el cinturén de
seguridad.

B. Si, como en cualquier motocicleta.

C. Si, el casco siempre es obligatorio para
los conductores de motocicletas.

NODVININYIOIY y Educacién Vial

B. Si, para proteger los 0jos. Como orientacién para autoevaluarse, el examen teérico consta de 30 preguntasy
' se aprueba hasta con 3 fallos

A. Si, porque es obligatorio.

C. No.

4 En esta carretera con arcén de mas de 1,50 50 Al adelantar a este vehiculo de dos ruedas, ;qué separacién lateral de
metros de ancho, ;a qué velocidad maxima seguridad es obligatorio dejar?
puede adelantar una motocicleta? A. Aquella que le permita realizar el adelantamiento sin ocupar nunca el
A. A120 km/h. carril contiguo de la calzada.
S B. A100 km/h. B. Una separacion inferior a 1,5 metros, como minimo, en todo caso.
g C. A140 km/h. C. Al menos 1,5 metros.
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